

Rapport fra styremøte på Teams, Fjellhagen borettslag 16.11.2020 kl 18.00-19.00

Tilstede: Tore E Hansen, Britt Foss, Memnune Vurucu, Owe André Busland, Trude Williamsson, Saffet Tugsuz, Tora Tiedemann, Fatma Ørs, Ragnar Lie

Sak 079/20 PROTOKOLL av 9.11.2020

Vedtak: Godkjent

Sak 080/20 Referat

Referat fra husstyremøte i blokk 4

Sak 081/20 Klager

Klage på beboer i blokk 4 som fremdeles kaster flasker, glass og andre ting ut av vinduet og som kan være til fare for de som ferdes ute.

Vedtak: Styreleder tar nok en gang affære og gir vedkommende beskjed om at hvis dette ikke tar slutt vil advokat bli satt på saken og beboer må selv betale advokatregningen.

Sak 082/20 Søknader

Søknad fra ny beboer i blokk 95 om P-plass.

Vedtak: p-komiteen tar seg av saken.

Sak 083/20 Husleie

Styret kan meddele at det ikke vil bli noen husleieøkning.

Sak 084/20

Oppfølging av saker fra forrige styremøte.

Norsk brannvern er i gang med å kartlegge nødvendige tiltak.

I stjerneblokkene må brannslanger og pakninger byttes ut. Vi vil motta et prisoverslag på dette.

Når det gjelder nye brannsikre dører vil vi kontakte brannvesenet for å få hjelp til å registrere hvem som må ha nye dører.

Vi har bedt Bravida om et prisoverslag på hva det vil koste å få varmt vann i kranene uten å måtte la vannet renne i lang tid. Men vi må belage oss på å ha det slik framover da det vil koste oss dyrt.

Core security har lovet å sjekke alarmen i «det røde huset».

Tora har hatt kontakt med BA i blokk 15 og saken har løst seg.

Vi kontakter leverandør av brannvarslingssystemet og hører om de kan ha befaring pr Teams.

Neste møte på Teams: 23.11.2020

Endelig har vi fått nytt telefonnummer til kontoret: 911 04 474